

Προς
τον Αξιότιμο
κ. Χρήστο Κίττα
Υπουργό Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης

Κοιν.: κ. Αντώνη Σαμαρά, Πρόεδρο ΝΔ
κ. Ε. Βενιζέλο, Πρόεδρο ΠΑΣΟΚ
κ. Φ. Κουβέλη, Πρόεδρο ΔΗΜΑΡ
κ. Ι. Καραβοκύρη, Πρόεδρο Ελεγκτικού Συνεδρίου
Καθ. Ι. Τούντα, Πρόεδρο ΕΟΦ
κ. Γεράσιμο Βουδούρη, Πρόεδρο ΕΟΠΥΥ
κ. Αθ. Κωτσόπουλο, Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Υγείας & Κοιν. Αλληλεγγύης
Διοικητές Υ.Π.Ε.

Χαλάνδρι, 19 Ιουνίου 2012

Θέμα: Άρνηση Ελεγκτικού Συνεδρίου να εγκρίνει τις προμήθειες των νοσοκομείων

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στο σοβαρό θέμα που έχει προκύψει και απειλεί τον ομαλό εφοδιασμό των νοσοκομείων. Το Ελεγκτικό Συνέδριο κατά την από 12 Ιουνίου 2012 συνεδρίαση του ΙV Τμήματος έκρινε ότι καλώς δεν θεωρήθηκαν από τους αρμόδιους Παρέδρους χρηματικά εντάλματα που αφορούσαν σε προμήθειες νοσοκομείων, δεδομένου ότι δεν διενεργήθηκε διαγωνισμός αλλά οι προμήθειες αυτές εκτελέστηκαν με απευθείας ανάθεση.

Η υπόθεση αυτή έχει παραπεμφθεί στην Ολομέλεια του Ελεγκτικού Συνεδρίου και θα συζητηθεί την Τετάρτη 20/6, όπου και θα ληφθούν οι τελικές αποφάσεις.

Με την κρίση του αυτή το ΙV Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου απεφάνθη ότι κατ' ουσία οι επιχειρήσεις ως τώρα όταν προμηθεύουν τα νοσοκομεία με τη διαδικασία που τους υποδεικνύουν τα τελευταία παρανομούν και με τον τρόπο αυτό οι προμήθειες των δημοσίων νοσοκομείων με φάρμακα, των οποίων οι τιμές και οι εκπτώσεις είναι ορισμένες από την Πολιτεία, "βρίσκονται στο αέρα".

Η απόφαση αυτή του Ελεγκτικού Συνεδρίου έχει δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στην ομαλή διακίνηση και πρόσβαση των ασθενών σε φάρμακα καθώς η Πολιτεία στην πράξη, μέσω της άρνησης των Παρέδρων να εγκρίνουν τα εντάλματα, απαγορεύει ουσιαστικά στα νοσοκομεία να προμηθεύονται τα φάρμακα που χρειάζονται για να λειτουργήσουν.

Ο ΣΦΕΕ έχει εμπράκτως αποδείξει ότι η απρόσκοπτη πρόσβαση των Ελλήνων ασθενών στα φάρμακα αποτελεί πρωταρχική προτεραιότητά του. Ωστόσο, σε περίπτωση κατά την οποία κρίνονται παράνομες οι προμήθειες των δημοσίων νοσοκομείων που διενεργούνται με την διαδικασία που αυτά μας υποδεικνύουν σήμερα, θα πρέπει οι φαρμακευτικές επιχειρήσεις να επανεξετάσουν την πολιτική των παραδόσεών τους.

Λ. Κηφισίας 280 & Αγρινίου 3, 152 32 ΧΑΛΑΝΔΡΙ, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 6891101 - FAX 210 6891060

280, Kifissias Ave. & 3, Agriniou Str., GR 152 32 Halandri, ATHENS, GREECE
TEL (+30 210) 6891 101 FAX (+30 210) 6891060
e-mail: sfee@sfee.gr



Για το λόγο αυτό σας καλούμε προς όφελος των πολιτών και ασθενών, όπως μας υποδείξετε άμεσα τον τρόπο με τον οποίο προτείνετε να γίνονται στο εξής οι προμήθειες των νοσοκομείων, προκειμένου να ενημερώσουμε σχετικά τις επιχειρήσεις-μέλη μας.

Με εκτίμηση,

Φώτης Μαγγαλούσης
Γενικός Διευθυντής

Κωνσταντίνος Μ. Φρουζής
Πρόεδρος